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N° DE ORDEN......

¢ PRIMERA EVALUACION PARCIAL +

Lea atentamente en forma completa cada requerimiento antes de responder.

La evaluacion es individual, por lo que cada uno debera resolverla por si mismo.

Las consignas son claras y no se responderan consultas una vez iniciada la tarea, sobre todo por respeto
hacia quienes estan trabajando.

Los puntos asignados a cada consigna se establecen entre paréntesis.

El porcentaje minimo para aprobar el examen es del 60% del total asignado a la evaluacion. El 60%
minimo requerido para la aprobacién debe estar integrado por un minimo del 50% del puntaje asignado a
la parte tedrica y de un minimo del 50% asignado a la parte practica.

Cada requerimiento debe ser contestado en el espacio previsto.

No esté permitido realizar calculos o anotaciones en hojas adicionales a las suministradas por la Catedra.
En las aplicaciones practicas trabajar con dos decimales

PUNTAJE TEORIA (S/50P) 23 .
PUNTAJE PRACTICA (S/50P) | &
PUNTAJE TOTAL 39

1. ( 6 puntos) Enuncie los modelos de costos que se definen desde lo cualitativo y desde lo cuantitativo.
Desde o welitedvo < Modelo de Costo tompledo |/
Hodelo 0¢ coste Naioble /
Models de st teal o resuHonte 1/

Desde (o wanttehyo T Modelo ok wsto Normalizadae. /

2. (6 puntos) Indique que partidas integran el costo de las existencias de bienes de cambio y'el costo de
las mercaderias vendidas en el modelo de costeo variable y en el modelo de costeo completo.

5

3. (12 puntos) Determine la existencia minima y el punto de. pedido de materiales como dlsponlbxlldad

neta con los siguientes datos y considerando meses de 30 dias:
e l——®

=  Consumo maximo mensual 300 unidades
= Plazo maximo de recepcion 60 dias

* Plazo minimo de recepcién 40 dias .

= Reserva maxima mensual 100 unidades
=  Consumo minimo mensual 240 unidades

1) Existencia minima: =
consumo ammme. Mensue\ x ple7o Minime de receeaoy |
24O e x 4o dias - Q600 ' QVOM Yo Ay = 320 AL
2) Punto de pedido Dn: d/(‘(\ex,c,-a& X 2

Lonsumo MA'ximeo ¥ ducs MoK mos de fecepuial %XWHAQ‘Q W\A'mm
%O,U» X 60 dAlCﬁ + Q)GOC): 216(13 M-

\
gl ] i maa 02
[al < & 2 \ r
K(/J P — Reveruq ) X ey mok Jemora -+ o ¢ "‘><N( A
200 M- - looAr) v o QS b 320 - 120 A
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TEMA 1 .
Apellido ynombrem .................. Reg. N“. s L

4. (16 puntos) En relacién a la asignacién y distribucion de los Costos Indirectos de Produccion

a) ¢A qué se refiere con asignacion y con distribucion de costos? (6 p)
Ge dice espnowsn wondo  (n e S pede otibur a va delerming do pooeto se
prede scber (3 el st del Locdor ado’ Indii o en @ prooleto . Como por gJemplo & cosdo
Z de los metenoles O (8Os €on asignedos el podwco o
los costos  se distnbuyen wendo no se prede oeernungc o5 Peu'-{;‘co.menk & g proccto
so e oAnbuyen, Son LOSH0S LomUN@s & van s podloehds, P80 se sy L o,
b) Enuncie los principales inconvenientes de la utilizacién de cuotas o tasas reales. (6 p)
- Lo inbormocon - % chhene e do fiempo pasedlo, 1o (iR para el 2o coreciong o
s anor moli dodes
o5t estauioneles
_ Sedebe esperor o\ cieqre dol Rnode pare obkner o cnocer cesultaday
o (ompree

¢) Indique como soluciona los problemas enunciados la implementacion de una cuota o tasa
normalizada de costos indirectos de produccion. (4 p)

5. (10 puntos) Indique con unaV las enunciaciones que considere correctas y con una F las que
considere incorrectas:

La distincion entre el concepto de costos desde el punto de vista contable y el econémico '~

surge del tratamiento de los costos explicitos - /

' Y
Segun la necesidad cualitativa de los factores de produccion los costos pueden clasificarse en F / [
Lo i

histéricos y normalizados ( I

: oy

La realizacion del presupuesto se comienza en funcién a los planes y programas elaborados y V (/

aprobados para cada nivel de la empresa -

Para determinar la existencia maxima probable se debe considerar entre otras cosas que el \/ 0‘
oedido llegue en el lapso méximo probable - VN

Dos insumos diferentes tienen el mismo lote optimo de compra si se cumple que la tasa de | = /
posesion y el costo de adquisicion sean iguales, siempre que se trate de una misma empresa.

b |

/4
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Apellido y nombr:

6. (16 puntos)La empresa JARDINES S.A. se dedica a la
su duefio desea conocer el costo en trabajo a imputar a

correspondiente liquidacién de sueldos y jornales

/’—”‘-—‘”_""‘ p——

. 2
\[ DATOS PRESUPUESTADOS ANUALES J

ﬁProduccién anual:
Tiempo laboral efectivo en horas habituales
Dias promedio de vacaciones anuales X
Sueldo Anual Complementario x
Contribuciones patronales x
Aportes personales
lndemnizaciéh por despido previstas
Horas extras al 100% anuales en dias x
Remuneraciones basicas fijas anuales x
Remuneraciones basicas por unidad producid

| bATos DELMES DEAGOSTO |

Produccion:
Remuneraciones basicas liquidadas
Fijas:

Incentivo por unidad producida:

CONTABILIDAD DE COSTO 3

2016

N° DE ORDEN......

fabricacion y venta de macetas plasticas;

20.400

250

16

13%

30%

19%

$ 52.950
7,50

$ 400.000,00
$ 15,00

1.700

$ 45.000,00
$ 15,00

la produccion del mes de agosto y la

unidades

dias

dias  _'° _co&t
250

i $o

dias .L :0,0%
250

unidades

300 #'s = 2550

)( %OY‘ = -}GSO

a) Determinar el costo total en personal de produccion y el coeficiente del trabajo proyectado

para el afio. (8 puntos)

e | Gmsze |
Remunerocion ©osice (@)a) lco.000 120600 520,000
Remunenscon Bost e (dovi ebo\R) issso % ' }eso ! 33 152

,———————” | -
425.50 S$S53.1%0.
QQ 10 b : 3
” . 5 664,25 WA S 363, 55
Ho. Exires § a4, 59 313,38 1613 Py 030
_ Remuneracon BrotelZS =
e 13031, 09X 24, ]13 13 §.000,2% 22,33
'I: . . )
noem ny 200N $2.952 / 0 sz .52 2
L +0.035,+2
coeki dee o o 035AT _ 44

Trdea O
J {25.500

\j/I’
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Apellido y nombre...m [_N° DE ORDEN......

b) Registrar contablemente:

Liquidacién de sueldos y jomales para el sector de produccion del mes agosto (4 puntos)

Pemunercon Hosice Daweapadue (Mov) Y5000
(Ontvi buciones Patro na RS 13. 50

Tacenho por wnvded pogdudde  ¢.p : 33 \5o
. o Sweloes v Joracles o pegac 16, So0 >(
1 a Wiy CQ(?G.S o e\ e pepoc 250 | B0 1650
e e e o p
Cargo de los costos del trabajo a la produccién del mes de agosto (4 puntos) 7<

Prodioccion €n Process  — Trebo® & oo 1
- Remunerauios o' deverpode

Ho1a APaRTE Vi
A APQgTE

7. (18 puntos) La empresa CARPINTERIA S.A. se dedica a la fabricacion y comercializacion de
escritorios y sillas de oficina. Confecciona presupuestos anuales que son utilizados para el control
operativo y de gestion. El uso de la capacidad de produccién de la empresa y la distribucion de
Costos Indirectos de Produccién se determinan en funcion de las Horas de trabajo directo.-

El ejercicio econdémico coincide con el afio calendario.

Datos proyectados para el ejercicio econémico 2016

Los inventarios iniciales y finales con que se proyecta trabajar para el préximo periodo son:

Existencias al Existencias al
Concepto 31/12/2015 31/12/2016
Escritorios 500 600
Silas | e - 300

PRECIOS PRESUPUESTADOS DE VENTAS

Escritorios: $ 800,00 clu.

Sillas: $ 550,00 c/u

VENTAS

Para el ejercicio econémico 2.'016 se espera vender 1.200 escritorios y 2.400 sillas.
PRODUCCION

Tasas de consumo unitario de horas de trabajo ascienden a 5 horas para los escritorios y 2 horas
para las sillas.
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JNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO
ECONOMICAS

FACULTAD DE CIENCIAS
Apellids y nombre.m

La capacidad practica de produccion anu
cidad productiva

al medida en horas de trabajo directo es de: 12.500 horas

anuales.
Costos indirectos de Produccion anuales para la el uso normal de la capa

ascienden a $ 92.000 los variables y $ 55.200 los fijos.

Se le solicita:
Con los datos que Ud. cuenta, elabore para el afio 2016:
a) Presupuesto de Ventas ( 4 puntos)
Ui e dies Precio ot
Escrtodos " 00 3 oo $460.000 / ,
9 Gilles 2900 ¥ 550 ¥1.320.00
b) Programa de produccion (4 puntos) : _
: EscHONos siles |
\entas 190 AN
+ o 300
W - Vinol St g
rote! Newseno 18300 740
T Ex. Fread) L) ¢ e .
== il / 2300
Tote\ & prROWr Red
c) Costos indirectos de produccion presupuestados(5 puntos)
e Veri cloles 62.000 2:40 % up B )OS SSR2 0 ywe
2. S50 a / 12.500
> ‘/
L
\ ﬂ\gbm\o"eku
d) Costodela capacidad ociosa presupuestada o anticipada (5 puntos)
E§Cn+0|’i\33 NOO U x § ~ oo 12 500 - {0303 - 300 x Wik
Moo K L 48D % v o
}sot, w0

G ey
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Apellido y nombre.m.

N° DE ORDEN......

8. ( 16 puntos) PRIMAVERA S.A. es una empresa que se dedica a la fabricacién y venta de floreros.

Para el mes de setiembre se ha decidido determinar los resultados en funcién al modelo de costo

- variable resultante y del modelo completo resultante.

No hay existencias iniciales de floreros, la produccién del mes asciende a 10.000 floreros y las
evistencias finales 3.000 floreros.

Para poder determinar los costos el contador le brinda la siguiente informacion:

Costo unitario modelo de costeo completo $ 36@5 + Vogen
Costo unitario de produccién modelo de costo variable $ é4,00 i ;99
Costos de comercializacién totales $100.000,00 O :;QWC ¢
Costos de administracion totales - $20.000,00 \
Precio de venta de cada florero | $ 100,00

Los costos de comercializacién incluyen el pago de una comisién a los vendedores de $10,00 por
cada florero. :

De acuerdo a la informacion suministrada se le solicita:

a. Determinar los resultados a obtener en funcién a los dos modelos ce costo ( 8 puntos)

3

B . . MODEW VAR ABLE
MoDewo  coste LoMPLETD, Verhos ¥ 100.000 verdes.  yoocoo
(o510 Uit 360. 000 wsto (Y3oc00 ) x Cosro '(2140.0397 >§
Cosk. Lom. F0.000 Rdo. Buto 130000 Rds. Bt Y{eo.o00
var i
tosho  Adm  (20.000) / Coxb, Adm. (w.000)
=3 co. Com (1. 00)
oy ChoD.000)
Logis. Cag / W oM ( 30,000)
1 t59.000 var,
230,000

O

O

b. Determinar la valuacion de las existencias finales en funcion a los dos modelos de costo
(4 puntos)

c. Explicar numéricamente la diferencia en los resultados entre ambos mod::los (4 puntos)

NS4





